

# 朝鲜再向争议岛屿方向开炮

## 韩修改交战规则,若遭攻击可“先打后报”

星报综合报道 朝鲜于8日上午向朝韩争议岛屿白翎岛东北方北侧进行炮击。报道称,韩国军方一位有关负责人说,从7日开始炮声一阵阵响起。据雷达观测,朝鲜昨天向白翎岛东北方北侧海域进行了炮击。据分析,炮弹落下的地点是北方界线以北的朝方海域。

韩国军方认为,此次发炮可能属于朝鲜军队平常训练。韩国联合参谋本部有关

负责人说,数枚炮弹落在白翎岛东北方北侧海域,对此韩国军方正在进行调查。

韩国联合通讯社报道,8日上午,韩军方高级官员在首尔延坪岛炮击事件后的首次紧急磋商,双方就韩方提出的“先打后报”达成共识。

韩联社报道,韩国联合参谋本部议长韩民求和美军参谋长联席会议主席迈克尔·马伦等两国高级官员8日上午举行了

“韩美联参主席会议”,就朝鲜半岛局势进行磋商。

韩国国防部长官金宽镇7日曾表示,如果遭到敌人的攻击,各级部队指挥官可以行使自卫权,根据“先采取措施后报告”的原则,对敌人的攻击源进行精确打击,以最大程度对挑衅进行遏制。金宽镇还强调,面对挑衅,韩方可以行使自卫权,自卫权不受《交战守则》中必要性、比例原则的影响,

行使时限为直到敌军放弃挑衅行为为止。在这次会晤中,韩美双方已经就这一“先打后报”的概念达成了共识。

目前,美国拥有韩国的战时作战指挥权。韩美双方曾达成协议,美方将于2012年4月将战时作战指挥权移交给韩方,今年3月发生“天安”号警戒舰沉没事件后,应韩国政府要求,韩美双方商定将战时作战指挥权的移交时间推迟到2015年12月。

# 韩国朝野打成一团 议员头部受伤



据中新社电 韩国媒体消息,韩国首尔国民议会大厅7日再次上演“全武行”,朝野议员爆发严重肢体冲突。

据悉,执政党——大国家党议员在会议大厅外设置障碍,阻止民主党议员进入,双方遂大打出手,数十人扭作一团,局面一片混乱。现场目击议员称,在众人

混战中,一名大国家党议员被一个槌子击中头部,紧急送往医院。其助理表示,经检查,该议员受轻伤。

此前,约400名民主党和小反对党议员在议会大厅静坐,阻止大国家党议员进入会议室参加会议。

随后还有约40名民主党议员占领会

议室主席台位置,防止大国家党干扰议会审议预算案。

在韩国议会,这类激烈冲突已经屡见不鲜。遇到自己强烈反对的议案或者提议时,议员们通常会用“武力”表达自己的不满。严重时,议员利用桌椅、灭火器群殴,甚至有人被打掉牙。

# 因向朝鲜出售奢侈品 奥地利商人获刑

据《环球时报》报道 韩国媒体12月8日消息,一位奥地利企业家因涉嫌向朝鲜出售价值约330万欧元(约合3千万元人民币)的奢侈品,被本国法院判罚相等金额的罚款。

据报道,奥地利维也纳法院于当地时间12月7日以涉嫌违反《联合国对朝鲜制裁(禁止贸易)决议案》为由,对本国一位男企业家处以330万欧元罚款,并判有期徒刑9个月缓期执行。但该报并未公开这位企业家的名字。

据奥地利检方透露,该男性当初是以涉嫌向朝鲜出售两艘世界顶级游艇的罪名被起诉。除此之外,该企业家还向朝鲜出售8辆最新款梅赛德斯奔驰-S级轿车,以及世界上最昂贵的豪华钢琴、小号、洋鼓等物件。

据当地法院一位相关人士透露,这名奥地利企业家对指控供认不讳,但称自己并不知道是在犯罪,并要求从轻处罚。据《独立报》报道,该企业家表示:“我是销售商而不是搞政治的。我认为那并不是在帮助朝鲜制造核导弹。”

# 被曝掏鹿心当见面礼 普京吓昏意总理

据《环球时报》报道 意大利媒体日前曝光了俄总理普京与意大利总理贝卢斯科尼之间发生的一件趣事,指普京曾当场把贝卢斯科尼吓昏。

意大利《新闻报》报道,贝卢斯科尼的一名女翻译发表的文章讲述了当时的场景。一次,普京邀请贝卢斯科尼前往俄罗斯狩猎。时值冬季,狩猎区只有贝卢斯科尼和普京一行人。普京开枪射杀了一头驯鹿,当场取刀将鹿开膛破肚取出心脏。普京打算将这个“鹿心”作为给贝卢斯科尼的见面礼,但贝卢斯科尼因受惊过度脸色发白而昏厥。

# 俄战机飞近日本海致美日军演中断

据新华社电 2架俄罗斯空军的侦察机6日上午接近日本海上空,迫使正在该海域进行的美日联合军演一度中断。日方认为,俄侦察机此次“不请自来”是在“捣乱”,可能是对日本外相此前“空中视察”争议领土的回应。

据日本电视台12月8日报道,日本防卫省透露称,6日上午,俄罗斯空军2架“伊尔38”远程侦察机突然接近日本北部能登半岛上空,并在该海域上空盘旋飞行数小时。

报道称,美日“宙斯盾”舰当时正在进

行弹道导弹的联合训练,如果联合训练继续进行,美日军方部分机密情报很可能被俄空军侦察机探测到。为防止俄空军获取情报,美日联合训练一度中断。

日本防卫省称,美日在举行大规模的联合军演的同时,别国军方也在利用侦察机进行相关军事情报的搜集工作。此次因别国战机的“不请自来”导致联合军演中断只是一次“突发事件”。

日本《产经新闻》也报道了俄空军侦察机突然飞入美日军演空域一事,并称这在

日本政府引起了各种“猜测”,多数议员认为,这是俄罗斯政府对日本外相前原诚司日前“空中视察北方四岛(俄称南千岛群岛)”的一种“对抗措施”。

报道称,美日举行大规模军演引起了周边国家的“高度警惕”,部分国家自然会搜集相关的军事情报,但俄空军侦察机此次飞行明显是“捣乱行为”。

报道还称,美日军演的空域属于公海上空,美日两国战机在起飞前,“没有义务向该海域沿岸国家通报”。

# 国建·香榭水都:户型擂台夺金大赛

国建·香榭水都3期II墅府院落大宅荣耀登场之际,隆重推出“合肥最美户型·擂台夺金大赛”活动:凡合肥市在售楼盘之在售或待售户型,同等或相近面积条件下,其格局、功能超越国建·香榭水都四种擂主户型者,每提交一种奖励人民币2000元!欢迎广大市民踊跃参加,搜寻和发现合肥最佳户型。

国建·香榭水都希望通过此次活,让更多人走近并认识这座传承东方“院落文化、水居文化、墅府文化”的人文府邸,体验其独具匠心的户型设计理念。

作为政务区经典传袭别墅院落社区的收官之作——国建·香榭水都3期II组团拥有层次丰富的园林景观、假山叠瀑、亲水广场、泳池、网球场等高端配套,与“流水十二

院落”有机相连,户型以南北通透为主,户户赠送空中庭院、飘窗;挑高阳台、大露台、空中庭院、转角凸窗、阳光大玻璃窗的人景对话,将风景引入室内,建筑向园林空间延伸,让人与天空、阳光、水木、花香、鲜氧为邻,一半风景一半家,每面窗都是一幅风景画。

创新的上层艺墅,客厅5米挑高,上层整层赠送,86—130m<sup>2</sup>的销售面积,可享受145—215m<sup>2</sup>的使用空间!

118—131m<sup>2</sup>水韵首府,86—101m<sup>2</sup>学仕雅居,全部3米层高,并以创新的百变空间设计,让2房变3房、3房变4房,得房率高达

90%以上,部分户型更赠送超大露台。

国建·香榭水都尊享天鹅湖、体育中心、大剧院、博物馆、艺术馆等政务区卓越配套,坐拥50中名校学区。项目占地145亩,拥有52%超高绿地率、1.82超低容积率、6%-10%超低公摊。项目凭借平面错列、高低错落的创新建筑布局、50000m<sup>2</sup>养生园林、6000m<sup>2</sup>曼妙水域,荣膺建设部“中国(居住)创新示范楼盘”(合肥唯一)。

美、英、日、意、加拿大、新西兰、阿根廷、西班牙等外籍和港台人士,以及外企高管、金融名士、知名主持亮相在此落户,形

成了合肥上游居住圈层,当仁不让地成为政务区上游生活领地的人居风范。

